

Erratum

The following is a correction to pp. 473–477 for the paper “A study of alternative metal particle structures and mixtures for dental amalgams based on mercury additions” by J. A. Marquez, L. E. Murr, V. Agüero in Vol. 11, No. 8, August 2000 of *Journal of Materials Science: Materials in Medicine*.

References to, and discussion of, Figs 3 and 4 on pp. 473–477 have the figure numbers reversed. References to Fig. 3 should be Fig. 4 and vice versa. The figure captions are correct and the reader should be able to differentiate the correct figures by referring to the appropriate figure captions.